

Быстро и удобно

ГОСУСЛУГИ

Для получения некоторых государственных услуг Центра занятости не обязательно обращаться туда лично. Теперь государственные услуги доступны на интерактивном портале службы занятости населения Тюменской области.

ВОЗМОЖНОСТИ портала доступны всем после несложной процедуры регистрации. На свой электронный адрес вы получите код активации, после введения которого ваш личный кабинет станет доступен для пользования. Через него будут осуществляться все запросы и поступать результаты оказания услуг. Для помощи в использовании портала имеются обучающие видеоматериалы. При обращении в Центр занятости специалисты помогут вам в создании личного кабинета.

Так, например, желающим получить услугу по содействию в поиске подходящей работы достаточно заполнить заявление-анкету на портале. Здесь же вы можете сформировать свое резюме и направить его в выбранное подразделение службы занятости для публикации на портале.

Возможности портала также обширны и для работодателей. Здесь им доступны следующие виды услуг:

- информирование о положении на рынке труда в Тюменской области;
- содействие в подборе необходимых работников.

В результате работодатель получает перечень кандидатур для подбора нужных работников. Заняться поиском специалистов можно и самостоятельно через представленный на портале банк резюме. К тому же через интерактивный портал возможно предоставление следующих сведений в службу занятости:

- сведения о высвобождении работников;
- отчёты о кадровом составе;
- отчёты по квотированию;
- уведомления о привлечении иностранных работников;
- сведения о вакансиях.

Не упустите возможность сэкономить свое время! Получайте государственные услуги Центра занятости на Интерактивном портале! Все услуги оказываются бесплатно.

При возникновении вопросов звоните по номерам: 8 (34537) 22-7-91; 21-1-92, или обращайтесь по адресу: с.Исетское, ул.Кирова, 18.

ДАТА

20

ноября

в субъектах РФ пройдёт Всероссийский день правовой помощи детям. Основное содержание запланированных мероприятий – правовая помощь детям-сиротам и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Птичка малая – польза большая



За пернатыми питомцами ухаживает оператор Татьяна Зыкина

АПК

Совсем скоро населению района будет предложена экологически чистая продукция нового сельхозпредприятия, которое сейчас находится в стадии становления.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ предприниматель из Тюмени С.П.Родыгин решил заняться разведением перепелов и базу для бизнеса основывает на территории Солобоевского сельского поселения.

В недавно возведённом помещении, в оборудованных автопоилками и кормушками клетках уже подрастают около пяти тысяч перепелиных цыплят.

Выбор производственного направления – птицеводство – Сергей Павлович обосновывает тем, что перепелиное яйцо и мясо – продукты диетические и покупательским спросом пользоваться обязательно будут. К тому же готовность птиц к яйце-

носности наступает уже через 45 дней после выхода пушистых комочков из скорлупы, что позволит в течение одного года с помощью инкубатора многократно увеличить поголовье. Реализовываться в дальнейшем планируется не только готовая продукция, но и цыплята, клетки для их содержания, комбикорма. Гарантируются также рекомендации специалистов.

Побывали мы и в другой половине здания, где полным ходом идут строительные и отделочные работы. Здесь, по словам С.П.Родыгина, к концу года будут запущены в действие два цеха: по калибровке и фасовке яйца и по разделке тушек птицы.

Сегодня ферму обслуживают трое рабочих, в дальнейшем трудоустроиться смогут до десяти желающих. Ведь перспектива у руководителя расписана на годы.

– Для размещения растущего

КСТАТИ

Полезные свойства перепелиных яиц известны людям издавна. Упоминания встречаются в египетских папирусах, рецептах китайской народной медицины.

поголовья птицы к этому строению добавятся ещё два крыла длиной по 25 метров каждый, значит, возникнет потребность в обслуживающем персонале.

На вопрос, почему для развития агробизнеса предприниматель выбрал сельскую глубинку, а не пригород, Сергей Павлович ответил, что останавливаться на разведении одних лишь перепелов он не намерен.

– Расширить возможности птицеводства позволит и документально оформленный участок земли. Удалённость от развитой торговой сети большого значения не играет, так как автодорога регионального значения рядом. А вот государственное субсидирование не помешало бы ускоренному становлению производства.

А.МОЛОКОВА
Фото М. Чагиной

НОВОСТИ ПРИИСЕТЬЯ

Первое место

В ПЯТНИЦУ, 14 ноября, в областном центре состоялось чествование победителей соревнования сельскохозяйственного сезона 2014 года с вручением заслуженных наград. Не остались в стороне и исетские аграрии. Диплом и денежная премия за 1 место среди крупных семейно-водческих хозяйств в первой сельхоззоне вручены коллективу ООО «Архангельское».

Бурёнки из Венгрии

ВЧЕРА из Венгрии в ООО «Эвика-Агро» привезли 200 голов нетелей голштинской породы. Приём скота вели специалисты ветеринарной службы района и Россельхознадзора Тюменской области, которые дали разрешение на выгрузку животных в карантинные помещения, где бурёнки будут находиться в течение месяца. На новом месте жительства животных обследуют и составят график необходимых профилактических мероприятий по дальнейшей с ними работе.

Призыв-2014

В РАЙОНЕ продолжается призыв на военную службу в армию. Так, на 10 ноября ряды Вооружённых Сил нашей страны пополнили ещё двадцать исетских новобранцев. Всего за осенний призыв будет отправлено 40 человек.

Победы ветеранов

ВЕТЕРАНЫ спорта продолжают подавать пример подрастающему поколению. В начале ноября они вновь встретились в спортивно-оздоровительном комплексе «Исеть», сразившись в шахматном турнире.

В личном зачёте среди женщин первое место завоевала Любовь Панфилова из посёлка Кировский, второе – Елена Койносова из Рассвета, третье – Людмила Молокова из Шорохово. У мужчин первое место занял Шамшитдин Аминев из Шорохово, второе – Владимир Марков из Рассвета. Бронзовым призёром стал Алексей Климовец из Рафайлово.

В общекомандном зачёте высшую ступень пьедестала заняли шороховские шахматисты, вторую – кировские, а третью – исетские.

Тепло и добро

О РУССКОЙ печке шла речь в деревнях Сизиковой, Осиновой, Лобановой и Созоновой на фольклорной программе «Русская печь – тепло и добро», подготовленной специалистами городского культурного комплекса.

Подлинные предметы старины – ухват, чунок, лопату для выгребания угля и кочергу, взятые в народном краеведческом музее им. А.Л.Емельянова, специалисты ПКК привезли с собой. Своёобразием мастер-класс выгребания угля из печи показала О.М.Преображенская, жительница Сизиковой.

Армейские будни Владимира

СЛУЖУ РОССИИ!

Через две недели солдат Владимир Зинин вернётся домой в родное село Денисово. Несмотря на все армейские испытания, он отлично справился со своими обязанностями, достойно нёс службу.

ЧАСТЬ, в которой служит исетский боец, располагается недалеко от отчего дома – в областном центре. Поэтому родители часто ездят к нему в гости, да и по телефону связываются постоянно.

– У меня два сына. Старший Виктор уже отслужил, зарекомендовал себя в части хорошо, привёз много благодарственных писем, – рассказывает Наталья Владимировна Зинина. – Первое время трудновато, конечно, было. Это и физическая нагрузка, и психологическая. Ребята постоянно



на учениях, бывают даже на ночных стрельбах. Сейчас мне уже как-то попроще стало, потому что служит Вова близко, да и всё это мы уже проходили.

Военное руководство нередко приглашает родителей в военную часть, где для них проводят

дни открытых дверей, рассказывают и показывают, в каких условиях проживают бойцы. Для нормальной жизнедеятельности здесь созданы все условия: имеются комнаты отдыха, актовый зал... Хорошо в части развита и творческая деятельность. Солдаты и поют, и участвуют в театрализованных представлениях, устраивают фестивали «Солдатской песни».

– Вова мне никогда не жалуется. Ему всё нравится, о руководстве части он всегда отзывается положительно, говорит, что это очень честные и порядочные люди. Никакой дедовщины там нет.

Недолго родным и близким осталось ждать солдата домой, через несколько дней он вернётся домой, окрепшим физически и морально.

М.ЧАГИНА
Фото из архива семьи Зининых

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района

объявляет о своём намерении уточнить местоположение, границы и площадь земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул. 40 лет Победы, 2, с кадастровым номером 72:09:1001003:77. Возражения по местоположению земельного

участка направлять в администрацию Исетского муниципального района по адресу: с.Исетское, ул.Чкалова, 10.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, телефоны: 21-6-67, 21-0-44).

Юбилейное серебро

СПОРТ

Десятый год подряд исетские гиревики занимают лидирующую позицию в общекомандном зачёте, выступая на разных соревнованиях.

В ЭТОТ раз они вновь подтвердили статус, став серебряными призёрами на XVIII областной спартакиаде школьников.

Хорошо выступили верхнебешкильцы – награду высшей пробы завоевал Андрей Долганов. Тяжело пришлось тем спортсменам, которые выступали в весовой категории 58 килограммов – здесь в конкуренцию вступили сразу четырнадцать человек. Муслим Дадаев занял четвертую строчку турнирной таблицы, Кирилл Пупыш – шестую. Бронзовую медаль завоевал Вячеслав Плехотников.

Отметим, что с мальчишками из Верхнебешкиля занимается мастер спорта международного класса, чемпион мира 2011 года по гиревому спорту Кирилл Губарев. А девчонок тренирует Пётр Яковлевич Лесников, который не просто даёт объективную оценку действиям своих воспитанников, но и находит нужные слова, подбадривает, помогая поверить в себя и в свои силы.

– На тренировку я попала совершенно случайно, когда привела туда своего младшего брата. Сначала присмотрелась, потом решила попробовать свои силы, – рассказывает Катя Леонова, занимающаяся гиревым спортом всего лишь полгода. – На первых же районных соревнованиях показала неплохой результат. Потом загорелась желанием достичь в своей жизни чего-то большего и стала усиленно заниматься, не пропуская ни одной тренировки.

Профессиональным взглядом Пётр Яковлевич заметил способности Кати и посоветовал



продолжить занятия. В итоге девушка блестяще выступила на спартакиаде. В упражнении рывок она подняла гиру 222 раза и заняла первое место в своей весовой категории. На помосте рядом с ней работала односельчанка Марина Кисельникова.

– Таких мужественных девчонок, как Марина, я не встречал: она сделала 193 подъёма, проиграв всего одно очко опытным спортсменкам, и заняла четвертое место, – хвалит девушку тренер.

Под опекой Петра Яковлевича находятся и ребята из районного центра. Самый опытный и титулованный среди них – одиннадцатиклассник Сергей Лоос, который занимается гирями шесть лет. В его копилке немало наград разного достоинства. Как признаётся спортсмен, набралось уже свыше тридцати медалей, большая часть из ко-

торых – высшей пробы. Сейчас Сергей выступает в весовой категории 78 кг. В этот раз занял второе место, зафиксировав в упражнении по длинному циклу 122 подъёма и уступив сопернику из Абатского района.

– Тренировки и выступления на соревнованиях дают нам много полезного не только для здоровья, но и закаляют душевно, – говорит Сергей. – Важно работать до конца, не сдаваться. Этому нас всегда учит Пётр Яковлевич. И ещё очень помогает поддержка ребят. Сразу появляется стимул добиться победы не только для себя, но и для команды.

Елизавета Петелина в гиревом спорте тоже не новичок, посещает секции уже четвёртый год, имеет второй взрослый разряд. Выступая на спартакиаде в весовой категории 48 килограммов, она заняла первое место, совершив гирей 201 рывок.

– Было тяжело, конечно, но зато не зря. Мама за меня рада. Иногда, когда не хочется на тренировку, убеждает: «Иди, ты ведь для себя и своего здоровья занимаешься, а не для кого-то».

Ещё трое ребят из Исетского района выступили на областной спартакиаде вне конкурса. Ангелина Кухаренко зафиксировала 105 подъёмов, Катя Дмитриева – 68. А Максим Мельник всего лишь после трёх тренировок поднял пудовые гири 45 раз.

На областные соревнования Ира Мудряченко поехала впервые. В своей весовой категории девушка стала победительницей. Она рассказала, что занимается гирями два года. А чтобы не было скучно ходить на секцию, пригласила туда одноклассницу Иру Иманову, которая, несмотря на то, что новичок, заняла третье место на спартакиаде, зафиксировав 136 рывков.

ПОДПИСКА-2015

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» на первое полугодие 2015 г. в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции:

- на 1 месяц – 40 руб.,
- на 3 месяца – 120 руб.,
- на полугодие – 240 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходиться в редакцию. Кстати, вот уже много лет около двадцати жителей райцентра пользуются этой услугой.

ПРИНИМАЮТСЯ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ЗАЯВКИ!

При подписке на 15 и более экземпляров – доставим газету на предприятие. Подробности по телефонам: 2-12-36, 2-19-09.

Охотничий билет можно получить в МФЦ

ГОСУСЛУГИ

С 13 ноября 2014 года в Многофункциональном центре стало возможным получать и аннулировать охотничий билет.

ЗА ПОЛУЧЕНИЕМ этого документа в МФЦ могут обращаться дееспособные граждане, которые не имеют непогашенной или неснятой судимости. Гражданин лично подаёт заявление на предоставлении услуги, к которому прилагает две фотографии размером 25x35 мм и копию документа, удостоверяющего личность. Также он должен знать охотничий минимум. О том, что потенциальный охотник изучил правила охоты, подтверждается в заявлении его

личной подписью. Стоит отметить, что у заявителя будет возможность ознакомиться с охотничьим минимумом. Брошюры со сводом правил размещаются в МФЦ на информационных стендах.

Услуга по получению и аннулированию охотничьего билета в Многофункциональном центре осуществляется бесплатно.

Напомним, что учреждение принимает граждан со вторника по субботу с 8 до 20 часов. Также в Центре действует предварительная запись через официальный сайт: <http://mfcto.ru/>.

Дополнительную информацию об оказываемых ГАУ ТО «МФЦ» услугах можно узнать по телефону горячей линии 8-800-200-05-91 (звонок бесплатный).

Поддержать ребят на соревнованиях ездил глава Верхнебешкильского сельского поселения Владимир Васильевич Леонов. Вот что он нам рассказал:

– Ребята выступили очень хорошо. Я даже не ожидал, что так будет. Ведь на такого уровня соревнованиях они были впервые. Болел не только за свою дочь Катю, но и за остальных наших мальчишек и девчонок. Большое спасибо Пётру Яковлевичу и Кириллу Александровичу за то, что находят для детей время и силы. Результаты, которые показали наши ребята, – только начало. Подрастает новое поколение юных способных гиревиков, которые и дальше с честью и достоинством будут защищать своё село и район в целом.

– Это наша юбилейная победа. Четыре раза исетские гиревики занимали первое место, пять – второе и один раз были бронзовыми призёрами, – говорит Пётр Яковлевич. – И вот мы с ними добились успеха и в этот раз.

К сожалению, исетцы проиграли голышмановцам в эстафете. Условия этого соревнования таковы: каждый из пяти спортсменов команды, начиная с младшей возрастной категории и заканчивая взрослой, выступая на помосте по три минуты, должен поднять гири как можно большее количество раз. Так, за пятнадцать минут исетцы зафиксировали 148 подъёмов, а голышмановцы – 200. Третье же место заняли спортсмены из Абатского района.

Исетские тяжелоатлеты не расслабляются. Они вновь приступили к тренировкам, чтобы выступить на более ответственном соревновании всероссийского масштаба, которое в феврале состоится в городе Огниск.

М.ЧАГИНА
Фото из архива исетской команды гиревиков